OEMA A

Al

1. AAGOZ
2. 2Q¥TO
3. 2Q¥TO
4. AAGOZ
5. AAGOX

A2

K1=20
K2=6
K3=4
K4 =15
K5=34

A3

ITANEAAAAIKEXZ EZEETAXZEIX T'" TAZHX
HMEPHZXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
INIEMIITH 08 IOYNIOY 2023
EEETAZOMENO MAOGHMA: IAHPO®OPIKH
IMPOTEINOMENEX AYXEIX

Y XOAIKO BIBAIO [TAHPO®OPIKH XEA :43 Ot Bacikéc npdéelg ... . .. ™g AloTog

A4

Y XOAIKO BIBAIO ANAIITYEH EOAPMOI'QN XE [TPOTPAMMATIETIKO
INEPIBAAAON ZEA :33( Emypoppatikd to 5 kprripio )

OEMA B

B1

1.3

2. xopio
3.4

B2

1.0XI
2.0XI
3.NAI
4.NAI
5.0XI




B3

1.top=0
2.rear=n
3.top=1
4.rear-front+1=2

B4
1.KAI
2.+1
3.0

4.1 o+l
5.0

OEMAT

NMPOrPAMMA OEMA_I
METABAHTEX
AKEPAIEZ: mAKA, mA2, OK
NMPArMATIKEZ: ouvxp, Xp, TOO
APXH
oguvxp <- 0
TAKA <= 0
m2 <- 0
0Z0 ouvxp <= 10 KAI TWAKA < 100 EMANAAABE
APXH_ENANAAHYHX
FPAYE 'AWO€E dLAPKELX KANong'
AIABAZE dk
MEXPIZ_OTOY &k > 0
xp <- XPEQzH(dK)
ouvxp <- Ouvxp + Xp
TAKA <= TAKA + 1
AN Xp > 2 TOTE
m\2 <- mA\2 + 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHYHX
Moo <= mA\2/ TWAKA* 100
FPAYE ToO
TEAOZ_NPOIMPAMMATOX

SYNAPTHZH XPEQsH(8) : MPArMATIKH
METABAHTEZ
AKEPATEZ: &,A
NMPAMMATIKEZ: X
APXH
AN & MOD 60 = O TOTE
A <- & DIV 60
AANAIQE
AN<-9dDIV 6D +1
TEAOZ_AN
AN A <= 3 TOTE
X <= A * 0.06
AAAIQE
X <- 3*¥ 0.06 + (A-3) * 0.04
TEAOZ_AN
XPEQZH <- X
TEAOZ_>YNAPTHZHE



OEMA A

MPOrPAMMA OEMA_A
METABAHTEX
AKEPAIEZ: i, j, En[10, 12], mA, sum[10], min, temp
XAPAKTHPEZ: ON[10], temp2
APXH
FIA i ANO 1 MEXPI 10
ATABASE ON[i]
FTA j ANO 1 MEXPI 12
AIABAZE EN[i, j]
TEAOZ_EMNANAAHYHE
TEAOZ_ENANAAHYHZ
FIA j AMO 1 MEXPI 12
FPAYE j
™\ <-0
FTA i ANO 1 MEXPI 10
AN En[i, j] > 1000 TOTE
mA <-1m\ + 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
AN TA <> 0 TOTE
FPAYE TA
ANIOE
FPAYE 'KANENA =ENOAOXEIO'
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
FIA i ANO 1 MEXPI 10
sum[i] <- 0
FTA j ANO 1 MEXPI 12
sum[i] <- sum[i] + en[i, j]
TEAOZ_ENANAAHYHE
TEAOZ_ENANAAHYHE
min <= 0
FIA i ANO 1 MEXPI 10
AN suM[i] < min TOTE
min <- Ssum[i]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
FTA i ANO 1 MEXPI 10
AN suM[i] = min TOTE
rPAYE ON[1]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
FIA i ANO 2 MEXPI 10
FTA j ANO 10 MEXPI i ME_BHMA -1
AN sumM[j] > sum[j - 1] TOTE
temp <- sum[j]
sum[j] <- sum[j - 1]
sum[j - 1] <- temp
temp2 <- oN[j]
oN[j] <- on[] - 1]
oN[j - 1] <- temp2
AMIQZ_AN SUM[j] = sum[j - 1] kAT oN[j] < oN[j - 1] TOTE
temp2 <- oN[j]
oN[j] <- on[] - 1]
oN[j - 1] <- temp2
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
TEAOZ_ENANAAHYHE
FIA i ANO 1 MEXPI 10
rPAYE ON[i]
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TEAOZ_EMANAAHYHZ
TEAOZ_INPOIrPAMMATOZ



